

香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



中銀香港(控股)有限公司

BOC HONG KONG (HOLDINGS) LIMITED

(根據《公司條例》於香港註冊成立之有限公司)

(「本公司」)

公 佈

關於中國銀行對外公佈未經審計的財務業績事宜

概要

二〇〇三年一月二十二日，中國銀行(「中行」)對外發放新聞稿，公佈的資料包括中行及其附屬公司(包括本公司)(「中國銀行集團」)截至二〇〇二年十二月三十一日止年度未經審計的財務業績。中行是一家中華人民共和國(「中國」)的國有商業銀行，並擁有本公司已發行股本約 76.96%的權益。以下節錄該新聞稿的內容以茲參考。

謹請注意：本公佈並非關於本公司截至二〇〇二年十二月三十一日止年度經審計或未經審計的財務業績。本公司是根據《上市協議》第二段而作出本公佈。

二〇〇三年一月二十二日，中行對外發放新聞稿，公佈的資料包括中國銀行集團截至二〇〇二年十二月三十一日止年度未經審計的財務業績。中行是一家中國的國有商業銀行，並擁有本公司已發行股本約 76.96%的權益。該新聞稿所載資料包括中國銀行集團整體截至二〇〇二年十二月三十一日止年度未經審計的撥備前營業利潤及營運概覽。該新聞稿可以從中行的網址www.bank-of-china.com中下載。以下節錄該新聞稿的內容以供本公司股東參考。

「二〇〇二年中國銀行集團實現撥備和消化歷史包袱前營業利潤人民幣527億元，比二〇〇一年增長27.10%，扣減中銀香港上市淨收益人民幣55.87億元後，實際實現經營利潤人民幣472.04億元。中國銀行集團按審慎會計原則加大了撥備和消化歷史包袱，二〇〇二年實現賬面利潤人民幣111.75億元，比二〇〇一年增長2.39%。在國內32家省級分行中，有31家(包括總行)實現盈利，機構盈利面大幅增長。海外機構利潤也實現穩步增長。」

「「三位一體」的授信決策機制及嚴格的內部管理措施的實施使中行不良資產餘額及比例大幅下降。二〇〇二年，中行加強了對資產質量整體狀況的監控、分析和處理，進一步加大了降低不良資產工作力度，通過現金清收、重組盤活、以物抵債、呆賬核銷等多種方式降低不良資產。截至二〇〇二年末，按五級分類口徑，中國銀行集團不良率下降到22.37%，比二〇〇一年末下降5.14個百分點，二〇〇〇年以來的新發放貸款不良比率控制在0.50%以內。按「一逾兩呆」口徑，二〇〇二年國內行不良率下降到18.79%，比二〇〇一年下降5.34個百分點。」

一般資料

謹請本公司股東及潛在投資者注意：該新聞稿所載資料乃未經審計的資料，須待中國銀行集團的審計師審計後方可作實。此外，該新聞稿的內容是關於中國銀行集團整體的情況，除本公司及其附屬公司(「本集團」)外，還包括中國銀行集團在中國及世界其他地方的營運及投資。因此，該新聞稿內所載資料不應被視為對本集團截至二〇〇二年十二月三十一日止年度經審計財務報表的任何指示或保證。

然而，本公司董事會(「董事會」)亦藉此機會指出：基於本集團截至二〇〇二年十二月三十一日止年度未經審計的財務報表，對於本公司在二〇〇二年七月十五日招股書內作出的截至二〇〇二年十二月三十一日止年度可向股東分配的綜合盈利的預測，董事會並無任何理由認為其未能實現。謹請本公司股東及潛在投資者注意：本集團未經審計的財務業績仍須待審計師審計後方可作實；股東及潛在投資者在買賣本公司股票時務須審慎行事；如對其投資狀況有任何疑問，應徵詢專業顧問的意見。

承董事會命
公司秘書
楊志威

香港，二〇〇三年一月二十二日